

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **7/19-11-2019** τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	Εκτός 1	41	Πορεία υλοποίησης του έργου «Κέντρο Υγείας Μανταμάδου»	[Κατά πλειοψηφία] Την αναμονή, για εύλογο χρονικό διάστημα, της έγγραφης απάντησης επί του θέματος, από το αρμόδιο Υπουργείο, και αν αυτό παρέλθει άπραγο, τη σύνταξη αποστολή Ψηφίσματος από το Δημοτικό Συμβούλιο.
2	Εκτός 2	42	«Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Διοικητικό Συμβούλιο ΔΕΥΑΛ»	[Ομόφωνα] Ορίζει εκπροσώπους του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΕΥΑ Λέσβου τους κάτωθι : - Τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών, κ. Αλάνη Γεώργιο, ως Αντιπρόεδρο αυτού, με αναπληρώτρια την Αντιδήμαρχο Νεότητας & Εθελοντισμού, κα Ιωακείμ-Στυλιανού Ζαχαρώ. - Τον Αντιδήμαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών, κ. Πάππο Κωνσταντίνο, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια την Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο, κα Κατανάκη Ιωάννα-Μαρία. - Τον Δημοτικό Σύμβουλο, κ. Χατζηκυριαζή Χρυσόστομο, ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή, τον Δημοτικό Σύμβουλο, κ. Κουτζαμάνη Ελευθέριο.
3	Προ 1	43	«Έναρξη διαδικασιών μίσθωσης ακινήτου (αποθήκης) με σκοπό τη στέγαση δημοτικών υπηρεσιών (Τμήματος Πολιτικής Προστασίας)»	[Ομόφωνα] Εγκρίνει την έναρξη των διαδικασιών φανερού μειοδοτικού διαγωνισμού, για τη μίσθωση ακινήτου (κατάλληλου ισόγειου κτιρίου) με σκοπό τη χρησιμοποίηση του ως Αποθήκη από την Δ/ση Περιβάλλοντος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, του Δήμου Δυτικής Λέσβου.
4	Προ 2	44	Έγκριση του τρόπου ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο :	[Ομόφωνα] Εγκρίνει την προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, για την

			«Εργασία κλαδέματος υψηλών δέντρων Δήμου Δυτικής Λέσβου».	εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο : «ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ ΥΨΗΛΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΟΥ», προϋπολογισμού δαπάνης 19.854,90 ευρώ με Φ.Π.Α.
5	1ο	45	«Συζήτηση και λήψη απόφαση σχετικά με την παραχώρηση, ή δημοτικού χώρου, στην περιοχή της Τ.Κ. Σουκαμινέας, στην οργάνωση της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, για τη δημιουργία Προσωρινού Κέντρου Διακομι Προσφύγων και Μεταναστών (Stage 2)».	[Ομόφωνα] Τη μη παραχώρηση χρήσης του δημοτικού χώρου που βρίσκεται στην Κοινότητα Σουκαμινέας, και ειδικότερα στον αμαξωτό δρόμο ανάμεσα στη Σουκαμινέα και τη Σκάλα Σουκαμινέας, στην Οργάνωση της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, καθότι αυτή είναι καταχρηστική και μη σύννομη, κι, ως εκ τούτου, τη μη συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Διακομιδής Προσφύγων και Μεταναστών (stage-2) στο συγκεκριμένο χώρο.
6	2ο	46	«Έγκριση Ψηφίσματος για την προστασία του Κόλπου Καλλονής».	[Ομόφωνα] Εγκρίνει ψήφισμα, για την προστασία του Κόλπου Καλλονής, συμπαραστεκόμενο στον Αλιευτικό Σύλλογο Επαγγελματικής Αλιείας Δήμου Δυτικής Λέσβου, και ζητά : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Την εξαίρεση του κόλπου Καλλονής από το νέο Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού.</li> <li>• Την ορθολογική διαχείριση των αλιευτικών αποθεμάτων.</li> <li>• Τη χάραξη ζωνών ασφαλείας.</li> <li>• Την ορθολογική διαχείριση του βιολογικού καθαρισμού.</li> <li>• Τη μη περαιτέρω έκδοση αδειών μονάδων υδατοκαλλιέργειας.</li> </ul>
7	3	47	«Έγκριση ανάθεσης της υπηρεσίας με τίτλο «Εργασία αναδιοργάνωσης και σύνταξης περιγραμμάτων θέσεων εργασίας για τις οργανικές θέσεις του Δήμου Δ. Λέσβου»	[Κατά πλειοψηφία] ΕΓΚΡΙΝΕΙ την απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, και κυρίως του άρθρου 118, σε τρίτο, της υπηρεσίας με τίτλο : «Αναδιοργάνωση και σύνταξη περιγραμμάτων θέσεων εργασίας για τις οργανικές θέσεις του Δήμου Δυτικής Λέσβου», με προϋπολογισμό 23.400,00 €, λόγω της αποδεδειγμένης αδυναμίας εκτέλεσης της συγκεκριμένης εργασίας από το υπάρχον ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου Δυτικής Λέσβου, βάσει της από 14-11-2019 Βεβαίωσης του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής του Δήμου Δυτικής Λέσβου.

8	4	48	<p>«Έγκριση ανάθεσης υπηρεσιών με τίτλο : 1) Επιτόπια Τεχνική Υποστήριξη (Ε.Ε.Τ.Υ.) των υποδομών Πληροφορικής κλπ. του Δήμου Δυτικής Λέσβου, (Κ.Α. 10.6266.0003 προϋπολογισμού 10.000 €), 2) Υπηρεσία σχεδιασμού και υλοποίησης διαδικτυακής υποδομής και υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης Δήμου Δυτικής Λέσβου (Κ.Α. 00.6117.0009 προϋπολογισμού 23.400 €) και 3) Υπηρεσίες υλοποίησης πληροφοριακών συστημάτων διαχείρισης για τις υπηρεσίες του Δήμου (Κ.Α. 00.6117.0001 προϋπολογισμού 23,400 €)»</p>	<p>[Κατά πλειοψηφία] Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και κυρίως του άρθρου 118, σε τρίτο, των κάτωθι υπηρεσιών με τίτλο :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. «Επιτόπιας Τεχνικής Υποστήριξης (Ε.Ε.Τ.Υ.) των υποδομών Πληροφορικής κλπ. του Δήμου Δυτικής Λέσβου», (Κ.Α. 10.6266.0003, προϋπολογισμού 10.000,00 €).</li> <li>2. «Υπηρεσία σχεδιασμού και υλοποίησης διαδικτυακής υποδομής και υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης Δήμου Δυτικής Λέσβου», (Κ.Α. 00.6117.0009, προϋπολογισμού 23.400,00 €).</li> <li>3. «Υπηρεσίες υλοποίησης πληροφοριακών συστημάτων διαχείρισης, για τις υπηρεσίες του Δήμου», (Κ.Α. 00.6117.0001) προϋπολογισμού 23.400,00 €), λόγω της αποδεδειγμένης αδυναμίας εκτέλεσης των συγκεκριμένων εργασιών από το υπάρχον ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου Δυτικής Λέσβου, βάσει της από 14-11-2019 Βεβαίωσης του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης &amp; Πληροφορικής του Δήμου Δυτικής Λέσβου.</li> </ol>
---	---	----	---	--

Καλλονή, 25 Νοεμβρίου 2019  
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ